

# 国足教练组考察津门虎

【记者 赵睿】天津津门虎与深圳新鹏城的比赛，机缘巧合地创了一个纪录——受到了国家队全体教练的关注。赛后于根伟开玩笑称，可能国家队名单公布早了。

鹏津之战，国家队主教练伊万科维奇和领队童杰带领3名外籍教练，中方教练邵佳一、郑智、陈涛以及技术总监傅博出现在宝安体育场主席台上。国家队教练组全体成员考察一场比赛还从来没有过，本期集训两支队伍加起来也只有巴顿一名国脚。

下半场补时阶段，巴顿完成一次长途奔袭射门，体能耗尽抽筋了，久久没能站起来。看到巴顿痛苦躺在禁区里，主队抓紧最后一点时间进攻，新鹏城门将弃门而出帮助巴顿压腿，还是没能帮助巴顿站起来，他赶紧提醒裁判员暂停比赛，有人需要治

疗。赛后巴顿的球衣就和在泥塘里打了滚一样，有人开玩笑和他说：“看起来是没少摔啊。”巴顿憨憨一笑。

比赛尾声，左后卫杨梓豪被对手凶狠地铲倒，久久没能起身，经过队医简单处理重新投入比赛，不久后被换下。赛后大部队撤离了，队医留下来给杨梓豪继续处理伤口，队医一句话令人动容：“被踩了一个坑，都见到骨头了。”联赛暂告一段落，杨梓豪去中国奥报到，备战即将开始的巴黎奥运会男足预选赛亚洲区决赛阶段的比赛，他有点担忧：“怎么练？”旁边人说：“咬牙吧。”

津门虎的表现以伊万科维奇为首的全体教练团队都看在眼里：队长王秋明的跑动、组织和机敏地头球破门；右后卫明天碾压式的防守；替补登场队员的表现，相信比赛的若干场景会留在他们记忆中。



新报记者 崔跃勇 摄

## 津门虎大胜升班马

### 于根伟坦言仍需总结提高

【记者 赵睿】中超第二轮比赛，天津津门虎客场4:0完胜深圳新鹏城。主教练于根伟赛后表示，联赛刚刚开始，津门虎还有许多需要去总结、提升的地方，希望利用接下来将近三周的时间，进一步把球队的阵容磨合好。

赛前东道主方面对结果有不乐观的估计，认为队伍还需要适应中超。津门虎开局非常顺利，10号菲奥里奇直接任意球首开记录，开赛时间还不到4分钟。第57分钟，杨梓豪左路传中，王秋明抢前点头球再下一城。第69分钟，阿代米右路传中，孔帕尼奥包抄破门得分，津门

虎锁定胜局。第89分钟，巴顿左侧角球开向禁区内，格兰特破门锦上添花。全场比赛津门虎一共有16次传中，下半场3个进球都是来自两翼的传中。门将方镜洪6次关键扑救，为零封对手做出了贡献。

对于被寄予厚望的中锋孔帕尼奥的进球，于根伟表示，“在赛季的前两三场就能进球，对前锋来说是非常重要的。我们都非常清楚他是有能力、有质量的前锋，但是到一个新的环境、新的联赛，球员肯定是需要调整和适应的，他在今天收获了进球，全队都为他感到高兴。”

结合比赛于根伟表示：“上周我

们提前到广州，是希望能够把第一场比赛当中防守、进攻端战术方面存在的问题加以总结，之后通过训练去解决。我们虽然本场大比分获胜，但是在防守端还是存在一些问题，新组织的球队需要通过时间、通过训练、通过比赛来磨合，才能够更加默契、更加统一。在进攻端第一场出现的问题显而易见，我们在把握机会方面确实有所欠缺，与深圳队的比赛，球员们在这方面做得还不错，但还有提高的空间。希望通过这三周时间，我们可以进一步把训练组织好，也希望球队在第三轮联赛开始后能有更好状态、更好表现。”

## 云南玉昆 申诉裁判重大失误

【记者 赵睿】昨天，云南玉昆俱乐部向中国足协仲裁委员会、中足联竞赛部发出申诉书，认为主裁判在佛山南狮与云南玉昆比赛中存在重大失误。

申诉报告提到，比赛第39分50秒玉昆的外援穆谢奎禁区外接球，南狮门将完全没有触到球的情况下扑倒了穆谢奎。主裁判距离犯规地点较远，位置不佳，未予判罚。比赛进行到94分38秒，玉昆的曹海清带球突入禁区后被防守队员放倒，主裁判判罚禁区外任意球。视频回放显示，这次犯规是在禁区内。这两次判罚直接改变了比赛结果。

申诉报告表示，2024年中甲联赛是惩治彻查足球领域腐败后举行的首年赛事，社会各界高度关注、人民群众充满期待，新赛季刚开始就出现如此明显和严重的误判，希望从赛季初即确保职业联赛赛事公平、公正，进而保证职业联赛的口碑。

云南玉昆今年冲超的决心非常大，聘请李金羽担任主教练，助理教练有老一代国脚姜峰以及王亮等，引进了包括赵宇豪、罗竞、崔明安、弋腾、迪力穆拉提等多名中超级别球员，赛季投入接近9位数。

## 法国公开赛 国羽摘3冠

【记者 苏娅辉】北京时间昨天凌晨，2024年法国羽毛球公开赛落幕，中国队收获3项冠军，成为最大赢家。其中，冯彦哲/黄东萍混双夺冠，陈清晨/贾一凡逆转夺得女双冠军，石宇奇夺得本赛季个人第2个男单冠军。韩国选手安洗莹逆转日本选手山口茜，女单夺冠。印度组合兰基雷迪/谢提战胜中国台北组合李哲辉/杨轩，男双夺冠。

法国公开赛是世界羽联巡回赛超级750赛事，既是巴黎奥运积分赛的重要一站，又是在巴黎奥运会

羽毛球比赛馆进行的测试赛，是奥运会前唯一的适应赛场的机会，国羽派出全主力出战。经过激烈角逐，国羽在男单、混双、女双项目上各有一名(对)选手进入决赛。女双决赛中，陈清晨/贾一凡在决胜局15:20落后的情况下，连续挽救5个赛点，最终以21:12、19:21、24:22力克日本组合志田千阳/松山奈未。贾一凡透露，赛前二人对彼此说，要将这场当作奥运会决赛打。克服伤病的困扰和重重压力，二人一直彼此鼓励和支持，坚定的信念让她们笑到了最后。“我们在救赎

自己，没有想过会输掉比赛。不是还有1分就要输，而是还有7分就能赢。”

男单决赛，石宇奇对阵新科世锦赛冠军、泰国名将昆拉武特。石宇奇在次局顶住对手连救7个赛点的反扑，以22:20、21:19锁定胜局，收获本赛季个人第2冠。赛后石宇奇兴奋地脱衣庆祝，“这几站比赛最重要的是找到保持状态的方法，希望把这样的努力呈现到最后。”混双决赛中，冯彦哲/黄东萍以21:16、21:16击败韩国强档徐承宰/蔡侑玎，夺得本赛季首冠。

## 天津男篮 今晚卡位战不容有失

CBA常规赛第三阶段重燃战火，连续两轮比赛天津先行者男篮先是99:109负于深圳队，随后113:93战胜排名垫底的四川队，目前以19胜22负排名积分榜第14位，季后赛前景不容乐观。今晚与南京队的卡位战，天津队不容有失。

8日晚，天津队迎来CBA常规赛第三阶段首战，主场不敌深圳队。而在本轮其他场次中，与天津队一同争夺季后赛席位的北京队和南京队均获胜。这样一来，天津队落入第14位，在争夺季后赛的较量中陷入被动。10日

晚，天津队主场对阵四川队。四川队本赛季开赛以来“一胜难求”已是“常态化”，这对于球员自信心的打击可想而知。面对排名垫底的窘境，球队已经迎来赛季第三位主教练，球员阵容上也开始起用年轻人。加上其主力外援高登不在阵中，对于天津队来说是绝佳的取胜机会。经过上半场的胶着后，天津队在第三节利用双外援的优势逐渐拉开比分，迎来一场想象中的胜利。而本轮比赛中，天津队的竞争对手北京队和南京队同样双双获胜，天津队继续排名第14位。

与四川队一战，天津队外援罗切斯特迎来里程碑时刻，成为天津队队史新的三分王。目前，他在天津队生涯三分球命中数达到413个。对阵深圳队时，迎来CBA首秀的选秀球员杜伯超拿到9分4篮板，本场面对弱旅四川队，他拿到18分11篮板的两双数据。在杜伯超伤愈复出的时刻，李荣培却再度陷入伤病困扰。他在与四川队的对垒中肩膀受挫旧伤复发，初步预估将休息两周。今晚，天津队将客场对阵南京队。这场卡位战，天津队不容有失。

新报记者 苏娅辉

**每日新报** 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

**《每日新报》分类广告由**

**天津悦新峰文化传播有限公司独家代理**

**13302008816 微信办理**

**本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用**

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，发布者须对其真实性、准确性、合法性负责，与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款，本台不作为担保法律依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

**遗失★声明**

★刘艳东遗失个体工商户营业执照正本，注册号120105600014922，声明作废。

★刘艳东遗失个体工商户营业执照正本，注册号120105600125519，声明作废。

★王杨(身份证号120106197702187045)遗失红桥区苑营和园9-305号购房意向书原件和契税、维修基金收据原件，声明作废。

**指定承租人刊登公告**

本人韩文龙，身份证号120103197508281418，同意死亡后将坐落于河西区桥西街新德里1-3门2号房屋指定过户给韩昊志，身份证号120103200412170056。